

NARODOWE CENTRUM BADAŃ JĄDROWYCH
Zakład Transportu Samochodowego
ul. Andrzeja Sołtana 7 bud. 14
05-400 Otwock

Numer sprawy: ZTS/02/2025

Otwock, 13.05.2025 r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ (1)

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym

Nazwa zadania:

„Dostawa używanego autobusu do NCBJ ZTS w formie leasingu operacyjnego”

Narodowe Centrum Badań Jądrowych Zakład Transportu Samochodowego, działając na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 r. poz. 1320) zawiadamia, że wpłynęły pytania, dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które udzielono następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje opłaty z tytułu usług realizowanych na jego wniosek lub z jego winy w trakcie trwania Umowy leasingu, np. koszty wznowienia Umowy leasingu po jej rozwiązaniu, koszty przekazania pełnomocnikowi Leasingodawcy obsługi spłaty należności przeterminowanych, koszty monitów w przypadku opóźnienia Zamawiającego w dokonywaniu płatności poszczególnych faktur, koszty monitu, gdy Zamawiający nie przekaze Leasingodawcy informacji o wznowieniu polisy w terminie określonym w OWUL, koszt opłaty, gdy Zamawiający nie dostarczy polisy w terminie określonym w OWUL, koszt wydania wtórnika dowodu rejestracyjnego, koszt opłaty za obsługę ubezpieczenia Sprzętu przez Leasingodawcę, gdy Zamawiający nie prześle w terminie kopii umowy ubezpieczenia lub polisy ubezpieczenia, koszt likwidacji szkody częściowej. Ww. opłaty mogą wystąpić w trakcie trwania Umowy leasingu, ale nie muszą, zależą one od zlecenia przez Zamawiającego dodatkowych czynności, dlatego Wykonawca nie jest w stanie doliczyć ww. opłat do ceny oferty.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe

Pytanie nr 2

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część Umowy leasingu stanowiła oparta o jedną, roczną, ryczałtową opłatę tabela opłat i prowizji w wysokości: 250 zł netto. Opłata ryczałtowa zastępuje większość wycenianych oddzielnie czynności związanych z posprzedażową obsługą Umowy leasingu. W ramach ryczałtu Klient nie ponosi kosztów m.in. za: cesję umowy, wcześniejsze zakończenia Umowy, bezpłatny dostęp do Portalu Klienta. Tabela opłat jest częścią OWUL – co gwarantuje Klientom niezmiennosć warunków przez cały okres trwania Umowy.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe

Pytanie nr 3

Z uwagi na fakt, że ubezpieczenie Sprzętu zgodnie z SWZ leży po stronie Zamawiającego, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający pokryje koszty administrowania polisami ubezpieczeniowymi rok rocznie w wysokości 200 zł.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na pokrycie kosztów administrowania polisami ubezpieczeniowymi.

Pytanie nr 4

Z uwagi na przepisy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający przed podpisaniem umowy leasingu przekaze Wykonawcy dane dotyczące zarządu w zakresie Imienia, nazwiska, numeru PESEL, oraz państwa urodzenia, a w przypadku osób podpisujących Umowę Leasingu dane w zakresie Imienia, nazwiska, adresu zamieszkania, serii i numeru dowodu osobistego, numeru PESEL, obywatelstwa oraz państwa urodzenia oraz dla beneficjentów rzeczywistych dane dotyczące imienia, nazwiska i obywatelstwa. Przedmiotowe dane są niezbędne Finansującemu/Wykonawcy w celu dopełnienia obowiązków wynikających z powołanej wyżej ustawy o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu z dnia 1 marca 2018r (Dz.U. 2018 poz 723) o przeciwdziałaniu praniu pieniędzy oraz finansowaniu terroryzmu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wszystkie wyż. wym. dane są dostępne w KRS pod nr 0000171393, brakujące dokumenty zostaną udostępnione przed podpisaniem umowy.

Pytanie nr 5

Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia. Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności: - bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2023; - bilans oraz rachunek zysków i strat wg stanu na koniec III kwartału 2024 zamiennie sprawozdanie wg. wzoru F01 za III kwartał 2024

Odpowiedź:

Zamawiający nie jest zobowiązany i nie sporządza sprawozdania F01, oraz bilansu i rachunku zysków i strat wg stanu na koniec III kwartału 2024, sprawozdanie finansowe za 2024 nie jest jeszcze sporządzone, za rok 2023 jest do wglądu w KRS.

Pytanie nr 6

Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający poniesie koszt opłaty za rejestrację. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego. Założenie to jest zgodne z kodeksowym ujęciem umowy leasingu, zgodnie z którym wszelkie podatki, opłaty i inne ciężary związane z korzystaniem i posiadaniem leasingowanego dobra, ponosi korzystający

Odpowiedź:

Koszty pierwszej rejestracji pojazdu leżą po stronie Wykonawcy i powinny być skalkulowane w cenie oferty.

Pytanie nr 7

Proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający zgadza się aby za dzień zapłaty opłat uznać datę wpływu środków na rachunek Wykonawcy. Wykonawca nie może uznać za termin płatności dnia, którego daty de facto nie zna, bo taką właśnie datą jest dla niego data obciążenia rachunku Zamawiającego

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.

Pytanie nr 9

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o zmniejszenie wskazanych przez Zamawiającego kar umownych o 50%.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych.

Pytanie nr 10

Z uwagi na fakt, iż przedmiot leasingu jest sprzętem używanym proszę o informację czy Zamawiający poniesie dodatkowy koszt w postaci wyceny. Zamawiający będzie zobowiązany do jego poniesienia na podstawie re faktury wystawionej w trakcie trwania umowy leasingu przez Wykonawcę – Finansującego.

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na pokrycie kosztów związanych z wyceną pojazdu, wszelkie czynności związane są z wyceną pojazdu powinny być skalkulowane w cenie oferty.

Pytanie nr 11

Prosimy informację, czy kwota opłaty wstępnej będzie naliczana od wartości netto przedmiotu leasingu (jak wynika z pkt 2.2 SWZ) czy od wartości brutto (zgodnie z pkt 4.3.2 SWZ)?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zarówno w pkt 4.3.2 SWZ oraz pkt 2.2 opłata będzie liczona od wartości brutto.

Pytanie nr 12

Zamawiający przewidział Projektowane postanowienia umowy, które nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy leasingowej, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę - umowy leasingu oraz ogólnych warunków umowy leasingu. Projektowane postanowienia umowy, stanowiące część SWZ, mogą przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentami proponowanymi przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

Odpowiedź:

Zamawiający może dopuścić dodatkowe dokumenty Wykonawcy, jeśli nie będą one sprzeczne z warunkami SWZ, które mają pierwszeństwo.

Wszystkie pytania oraz udzielone odpowiedzi oraz zmiany stanowią integralną część Specyfikacji Warunków zamówienia i są wiążące przy składaniu ofert.

***Kierownik Zamawiającego
lub osoba upoważniona***